

## 微关注

## 全香港学校停课

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

香港教育局11月13日发布消息称,因当前及可预计的状况,及全港学校的整体汇报,全港学校(包括幼稚园、小学、中学及特殊学校)将于11月14日停课。发言人表示,香港社会连日受到暴力示威者广泛破坏,情况令人齿冷;教育局强烈呼吁示威者立即停止所有暴力行为,尽快让学生安全上学。



## 乱港分子被德国记者怼到语无伦次

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,德国之声采访了“反中乱港代言人”邵岚。采访过程中,邵岚语无伦次,眼神频频躲闪。网友总结:她的逻辑就是,“我殴打市民、我打砸街铺、我对警察使用汽油弹、我霸凌警察子女、我恐怖主义,但我是好女孩儿”。

## 微聚焦

## 圆明园马首回归

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

11月13日,圆明园马首铜像捐赠仪式在中国国家博物馆举行,港澳知名企业家、爱国人士何鸿燊捐回圆明园马首。此前,何先生出资结束了马首百余年的漂泊。如今,他将马首铜像正式捐赠国家文物局,向中华人民共和国成立70周年和澳门回归20周年献礼。马首铜像将与牛猴虎猪鼠兔六尊兽首聚首京城,共同展出。

多省份启动2020年高考报名  
这些政策考生要关注@扬子晚报  
(《扬子晚报》官方微博)

自10月下旬起,多地已陆续启动2020年高考报名工作。截至11月12日,北京、甘肃、四川、安徽等十余地区已完成高考报名网上申报工

作。其中,浙江、山西等地已进入现场确认阶段。而陕西、内蒙古的报名时间分别从11月15日、18日开始。从各地出台的高考相关政策来看,多省份都进一步收紧高考加分政策,并将严查“高考移民”。



## 微世相

## 专家称南方供暖技术上已成熟

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

为让南方人冬天有暖气,浙江杭州、江苏扬州、安徽合肥等部分城市正在因地制宜地探索。专家:南方供

暖技术上已成熟。南方供暖不能照搬北方城市集中供热方式,南方城市建筑未考虑保温节能,供热建筑能耗大;且南方室内外温差比北方小,供暖需求差异大,更适合分散式供暖。

洞庭湖遇害江豚系撞入渔网窒息  
渔民害怕被追责将其绑砖沉湖@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

入湖底。目前,涉事渔民尚未找到,后续调查工作还在进行中。



## 微视野

## 英国最小双胞胎奇迹存活

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

据BBC12日报道,23周就超早产出生的英国最小双胞胎奇迹存活。双胞胎于4月16日出生,两人体重只有403克和429克,还不足一罐饮料的重量,生存几率只有1%。双胞胎在重症监护室度过了100多天

后,现已被父母带回家,但需要24小时供氧。

消失30年的银背鼷鹿重现越南  
科学家本以为其已经“灭绝”@三联生活周刊  
(《三联生活周刊》官方微博)

银背鼷鹿是一种大小像兔子,外观像鹿的动物。1910年,它首次被

科学家发现并记录,后来由于栖息地丧失和非法捕猎,成为全球最濒危的25种动物之一。1990年后,再没有人发现过它,直到近日人们在越南南部发现它的身影。



## 杭州国茂生态农业科技开发有限公司重整案重整投资人扩大招募公告

浙江省建德市人民法院于2019年8月19日裁定受理杭州国茂生态农业科技开发有限公司(以下简称“杭州国茂”)破产重整一案,并于2019年8月30日指定浙江智仁律师事务所担任管理人。管理人现公开进行扩大招募杭州国茂的重整投资人,报名时间:即日起至2019年11月20日下午16时止(管理人可视情况延长报名时间)。

报名条件和报名方案联系王律师、朱律师,联系电话:13291892812。杭州国茂生态农业科技开发有限公司管理人 2019年11月14日